

## **Информационная справка о мерах, мероприятиях по обеспечению объективности школьного этапа ВсОШ на 2021-2022 учебный год**

01.11.2021 г.

Оценка системы объективности процедур школьного этапа ВсОШ определена федеральными, региональными и муниципальными документами, определяющими цели повышения объективности оценочных процедур.

На школьном этапе ВсОШ процедура регламентирована приказом ОМС Управление образование ПГО от 08.09.2021 г. № 72 «Об организации и проведении школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2021-2022 учебном году».

Мониторинг системы объективности процедуры организации и проведения школьного этапа ВсОШ проведен в соответствии с планом работы.

В качестве методов сбора информации о системе объективности процедур проведения очного тура по 6 общеобразовательным предметам (русский язык, литература, английский язык, искусство (МХК), ОБЖ, технология, физическая культура) школьного этапа ВсОШ были использованы:

изучение протоколов проведения очного тура ВсОШ на наличие и/или отсутствие замечаний;

изучение результатов работы общественных наблюдателей, информации в электронных базах данных,

опросов руководителей школьных методических объединений по вопросам организации и объективности проведения очного тура школьного этапа ВсОШ.

Показатели, используемые в системе обеспечения объективности школьного этапа ВсОШ школьников представлены в приложении.

Мониторинг показателей системы проводился по мере проведения школьного этапа ВсОШ.

Работа общественных наблюдателей регламентирована документами:

акт о результатах общественного контроля на школьном этапе ВсОШ; инструкция общественного наблюдателя на школьном этапе ВсОШ; пакет документов для назначения общественных наблюдателей при проведении Всероссийской олимпиады школьников.

С общественными наблюдателями (из числа родительской общественности) проведены инструктажи с целью повышения качества их участия и обеспечения контроля организации и проведения школьного этапа ВсОШ, проведена информационно-разъяснительная кампания для родительской общественности посредством выступления на родительских собраниях заместителем директора по УВР.

В пунктах проведения школьного этапа ВсОШ были созданы все условия для организации общественного наблюдения при проведении оценочных процедур. Всего в процедуре проведения очного тура по 6 общеобразовательным предметам школьного этапа ВсОШ было задействовано 8 аудиторий, была обеспечена видеозапись в аудиториях проведения школьного этапа ВсОШ.

В соответствии с нормативной базой ВсОШ в образовательной организации разработан приказ о проведении школьного этапа ВсОШ, в котором отражено назначение ответственных лиц за организацию и проведение ВсОШ (школьный координатор, организаторы в аудиториях, организаторы вне аудиторий, технический специалист, эксперты по проверке олимпиадных работ), определены участники олимпиад; график проведения; выделены отдельные аудитории, соответствующие санитарным требованиям и условиям; организовано видео наблюдение в аудиториях с привлечением общественных наблюдателей из числа родительской общественности.

Проанализировав акты общественных наблюдателей, переданные в после проведения очных туров 6 олимпиад по общеобразовательным предметам (русский язык, литература, английский язык, искусство (МХК), ОБЖ, технология, физическая культура), можно сделать вывод, что, нарушения, влияющие на объективность результатов школьного этапа ВсОШ, не выявлены. Все установленные Порядком правила проведения олимпиад соблюдены. В актах общественных наблюдателей отмечено, что задания заранее не находились в аудитории, пакетом олимпиадных заданий, черновиками обеспечен был каждый участник, а также отдельным рабочим местом с учетом требований, учитывая эпидемиологическую обстановку.

В каждой аудитории организатором на доске было зафиксировано время начала и окончания олимпиады; часы находились в поле зрения каждого участника. Мобильные телефоны и средства связи участниками школьного этапа ВсОШ не использовались, их наличие в аудитории не было зафиксировано. Согласно требованиям школьного этапа ВсОШ никакие справочные материалы и информационные, кроме разрешенных, не использовались. Посторонние лица в аудиториях не допускались, организаторы, и иные лица содействия участникам школьного этапа ВсОШ в выполнении заданий не оказывались. Участники школьного этапа ВсОШ не общались друг с другом, дисциплину не нарушали.

В период проведения школьного этапа ВсОШ признаки недостоверности результатов в образовательной организации выявлены не были, перепроверка результатов не потребовалась.

На основании вышесказанного, в 2022-2023 учебном году необходимо продолжить работу по повышению объективности результатов школьного этапа ВсОШ в образовательной организации.

Заместителю директора по УВР (школьному координатору ВсОШ, ответственному за проведение) взять на особый контроль рассмотрение результатов Всероссийской олимпиады школьников на совещаниях с руководителями школьных методических объединений образовательной организации при подготовке к участию во Всероссийской олимпиаде школьников в 2022 – 2023 учебном году.

Директор МАОУ ППО  
«Политехнический лицей № 21 «Эрудит»

Заместитель директора по УВР



Л.В. Высоцкая

Казакова Е.В.

## Показатели обеспечения процедур оценки качества и объективности ВсОШ

Показатели	Количество
1. Количество общественных наблюдателей, принявших участие в проведении ВсОШ	
2. Количество общественных наблюдателей, прошедших соответствующее обучение (семинары, вебинары, курсы и др.)	
3. Количество общественных наблюдателей, прошедших успешно аккредитацию	
4. Количество задействованных аудиторий на ВсОШ	
5. Количество аудиторий, обеспеченных видеонаблюдением в период проведения ВсОШ	
6. Количество составленных актов о нарушении процедуры проведения ВсОШ	
7. Соблюдение требований инструкции общественными наблюдателями по организации ВсОШ	
8. Количество общественных наблюдателей, исключенных из списка в связи с возникновением конфликта интересов	
9. Количество нарушений инструкций и порядка проведения ВсОШ, совершенных общественными наблюдателями	